



元旦车票开卖,不难买

出行

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,记者从汽车站、火车站获悉,元旦票已经开售,相比其他小黄金周,这个节日算是悠闲的了。目前,汽车票票源充足,任何方向都有,可以随到随买,而火车票也仅有部分线路吃紧。

昨天,记者从中央门汽车站获悉,目前南京到各个方向的票源都非常充裕,“一般来说,节假日,票情紧张的主要是苏北、淮南、安徽等,但现在余票相当多。”不过,市交通运输局运营处相关人士称,公路客运有一个瞬间客流,预计31日还是会迎来一个客流高峰。

相对汽车,火车中短途的票要紧张一些,记者了解到,除了南京到阜阳的票几乎“一票难求”外,其他像北京、西安、乌鲁木齐等线仅是吃紧,并不是无票可买,比如南京到北京,虽然动车票紧张,但T66不管硬座还是硬卧都有大量余票。而沪宁高铁则趟趟有票。不过,还是提醒元旦出行的市民,尽早购票,免得耽误出行。

提醒:目前,南京火车站车票预售期为5天,但1月1日8:00起,可发售到1月8日车票;1月2日8:00起,可发售到1月11日车票;自1月2日15:00起,恢复11天(含当天)预售期。

地铁元旦客运组织方案出台 地铁一号线最快3分多钟一班

快报讯(记者 毛丽萍 通讯员 肖行)2011年元旦小长假(1月1-3日)是南京地铁网络化运营以来,迎来的首个元旦假期,预计元旦期间最高日客流将突破110万人次,再创单日客流新高。按照以往的

经验,小长假前一天往往客流就提前爆发,因此地铁运营部门重点加强了12月31日和元旦当天的运力和人力的投入,1月2日、3日运力投放适当削弱,一旦客流需要,将增开备用车。

	12月31日	1月1日
一号线	早高峰上线30列车(备用1列),共线区段行车间隔3分35秒,支线行车间隔7分10秒;晚高峰时间提前到13:30,直到19:00,上线28列车(备用1列),共线行车间隔3分53秒,支线行车间隔7分45秒。	在8:00-13:30开行27列车(备用1列),共线间隔4分,支线间隔8分。13:30-18:30上线28列车(备用1列),共线间隔3分53秒,支线间隔7分45秒。
二号线	早高峰上线22列车(备用1列),间隔5分40秒;晚高峰也提前至13:30,直至19:00,上线21列车(备用1列),间隔6分10秒。19:00后,根据客流趋势适当减少运力,最大间隔不超过10分钟。	在8:00-13:30上线20列车(备用1列),间隔6分30秒,13:30-18:30开行21列车(备用1列),间隔6分10秒。

活动

南京六大寺庙可听新年钟声

快报讯(通讯员 冯智勇 记者 孙兰兰)辞旧迎新的钟声后天(12月31日)晚上将响起,南京天妃宫、毗卢寺、玄奘寺、栖霞寺等六大寺庙当晚均有撞钟活动。

地点	具体活动
天妃宫	平时门票为10元的天妃宫,当天20:00开始免费,一直到第二天凌晨。今年天妃宫新年撞钟活动从22:00正式开始。零点开始,市民和游客可以自由进行撞钟活动。
毗卢寺	12月31日,属兔的“冰清玉洁”四小风将和来自全省各地的百对双胞胎小福星一起撞响新年的钟声。当天门票价格和平时一样15元/张。
玄奘寺	当天晚上除了撞钟,还将组织一台慈善捐赠钟声晚会,一些有爱心人士为白血病等弱势群体募集善款。
鸡鸣寺	花10块钱买张门票即可进入庙里撞钟祈福。
栖霞寺	新年撞钟活动也是从12月31日22:00开始,活动结束后视现场情况而定。今年栖霞寺新年撞钟的票价为50元。
灵谷寺	东郊的灵谷寺也有新年撞钟活动

想吃新疆特产?来赶“新疆大集”

快报讯(记者 鹿伟)库尔勒香梨、新疆葡萄干、和田大枣、巴口香牛肉干……喜欢吃新疆特产的市民们有福了。昨天,记者从南京市市政府新闻发布会上获悉,新疆名优特产农产品巡回大巴

巴扎将于2011年1月2日至25日在南京、常州、无锡、苏州四城市举办,历时24天。据本次新疆“大巴扎”(维吾尔意为集市)的负责人介绍,本次展会展出的多为新疆干鲜果品、特色农副产品。

直站	第二站	第三站	第四站
南京市巡展,开幕式于2011年1月2日10:00在南京城建规划展览馆举行	常州市巡展,2011年1月8日-11日,在常州市中天钢铁体育中心举行	无锡市巡展,2011年1月14日-18日,在无锡市体育中心举行	苏州市巡展,2011年1月21日-25日,在苏州市相城区文化中心举行

元旦去玄武湖逛民俗文化庙会

快报讯(通讯员 王鹤 记者 孙兰兰)元旦小长假,免费开放的玄武湖景区将举办“庆元旦迎新

年”大型民俗文化庙会。另外,玄武湖新近购置的一条大型豪华仿古画舫,将于明年1月1日正式下水试航。

时间	具体活动
12月31日	晚上八点到十点,在玄武门内广场有一场幸福新年活动
元旦1日~2日	江苏省书法家协会的书法家们,将在玄武湖景区假山瀑布至芳桥段,为游客免费书写春联
12月31日晚~2011年1月3日	在玄武门内、外广场和玄武门至假山瀑布沿线,安排有民间民俗艺术表演

发布

南京率先基本实现教育现代化
政府为助学“买单”
五年超10亿元

快报讯(记者 黄艳)《南京“十一五”教育事业改革发展报告》日前出炉:全市学前三教育毛入园率97.5%,义务教育阶段人口覆盖率达100%,初中毕业生升学率99.6%,高中阶段毛入学率保持100%,高等教育毛入学率达61%……数据显示,南京已经率先基本实现教育现代化,主要指标达到世界中等发达国家同期的平均水平,站在了全国同类城市发展最前列。

南京市教育局局长吴晓茅表示,南京率先实现免费义务教育并构建全覆盖的政府助学体系,基础教育始终保持高水平普及率。为此,这五年政府部门累计“买单”超过10亿元。从2011年起,全市义务教育阶段学生还将全部免收作业本费。数据还显示,南京13个区县全部达到省颁教育现代化标准,八成以上学生在优质学校就读,外来工子女义务教育公办就学率小学达92.9%、初中达100%。

青奥会组委会昨天挂牌

快报讯(记者 鹿伟)昨天,第二届青年奥林匹克运动会组织委员会举行了挂牌仪式,标志着青奥会的筹办工作进入了新的阶段。今年10月,南京青奥会组委会成立大会召开,会上,“第二届青年奥林匹克运动会组织委员会”荣誉揭牌。

昨天,青奥会组委会执行主席、省委常委、市委书记朱善璐和青奥会组委会副主席、江苏省副省长曹卫星共同为组委会挂牌,牌子暂挂在市级机关大礼堂门前。“办好青奥会、建设新南京。”朱善璐透露说,2011年元旦早上,南京将举行迎青奥长跑活动和青奥旗帜传递活动。



跨越2011 花样年华礼享购

花 明年的钱享今年的福

元旦每满800商场再补贴100元
圣诞缴20 元旦抵300继续享有

1月1日-3日,来红星二店指定家具建材参加统一收银,每满800商场再补贴100元现金(单笔最高补贴1000元);凭圣诞期间已获得的“新年礼享卡”;同时享有100元饰品抵用消费,购家具建材抵用200元的优惠。

跨年精样,挑战全城底线

元旦期间,红星二店500多家家具建材品牌,全场样品1折起抛售,新年乔迁,跨年抄底,实惠更环保。

礼享生活 年货满就送

元旦期间顾客至三店购家具建材,参加商场统一收银,每满5000元送100元年货购物卡,持卡可在任意有银联的商户刷卡购买任何年货商品。(年货消费满5000元)

华丽名嘴粉丝团购团,坐地砍价

元旦三天,南京广播电视,电台名嘴主持齐聚红星,与全城万名粉丝激情面对面,现场组团签售或集体砍价,上百品牌家具建材集体让利,打造年度最给力万人粉丝团,组团预约热线: 82286036 (卡子门店)、83118082 (中央路店)

卡子门店·家具建材1号店
地址: 卡子门大街29号(宜家对面)
电话: 025-82286036
公交线路: 14/27/33/46/66/84/101/104/137/316

中央路店·国际名品
地址: 中央路224号 热线: 025-8336 8588
公交线路: 1/7/15/25/28/30/33/36/74
地铁1号线中央路站即到

奥体店·精品店
江东中路315号(奥体中心东门对面)
热线: 025-8716 9808
公交线路: 85/92/134/160路 地铁1号线奥体站即到